



他坐在轮椅上,花了四年时间,在全国 12 个城市举办了个人演唱会。他叫杨学峰,31 岁。日前,他来到南京,艰难地筹备他人生中第十三场演唱会。

轮椅歌手要唱响南京

得了遗传病 只能坐轮椅

昨天下午,记者见到了杨学峰,眼前的这位歌手和电视上光彩夺目的明星比起来,差别很大。他坐在轮椅上,身着灰色的西装,领口露出蓝色的棉毛衫。看见记者他艰难地咧开嘴,但却不是笑容。

杨学峰说,自从患上了家族遗传病——“进行性肌营养不良症”之后,不仅手脚消瘦无力,就连面部肌肉、嘴唇、舌头也不听使唤了。“我想对你笑,但是不知道怎么笑。”杨学峰说着又努力咧咧嘴。

杨学峰出生在河北省固安县,在 17 岁之前,他和正常的孩子一样健康,自幼跟着爱好文艺的姑姑学唱歌。

小学三年级时,杨学峰向老师毛遂自荐,在儿童节的文艺汇演上,第一次登台演唱《美丽的传说》,那一次演出的成功让他和音乐结下了不解之缘。不过小时候杨学峰的梦想并不是当歌手,而是做官或者做生意,让亲人们过上城市里面的生活。

从他懂事起,妈妈就得了怪病,躺在床上起不来了。杨学峰怎么也没有想到,这种病竟然会遗传。杨学峰清楚地记得,17 岁那年,他走在上学的路上,那走路的姿势就像跳霹雳舞一样,引来大家的哄堂大笑。这让杨学峰受到了很大的打击,第二天他就辍学了。辍学当天,他独自来到河边,第一次抽烟,因为他知道,从政的梦想已经无法实现了。“但是我知道,我还拥有音乐,只有音乐不会挑剔我的身体。”

送歌曲到春晚 屡受碰壁

于他便自个儿来到广州开始追寻音乐梦想,在广州杨学峰四处碰壁,历经艰苦,甚至穷到一分钱也没有,睡在大马路上。

1997 年 4 月的一天早上,杨学峰起床后,发现自己和妈妈一样根本无法站起来,医生确认,杨学峰没能逃脱那种家族遗传病。

失意中,杨学峰写下了第一首歌《心路》,“山涧里的小溪流水不如长江黄河,都市里的霓虹闪烁小村里的点点灯火,都一样装点着河山,都不让夜色寂寞。”

之后坐在轮椅上的杨学峰又创作歌曲《梦相思》,他四处找朋友借钱,将这首歌拍成了 MV。2000 年,为了能够实现音乐梦想,杨学峰到了北京,四处寻找音乐制作人。可是他们见了杨学峰后无一不摇头叹气。“他们说长得太丑又残疾,嗓音一般又没钱,到北京音乐圈来混简直是痴心妄想。”

执著的杨学峰并不理会这些冷嘲热讽,从 2002 年开始,每年他都坚持将原创歌曲送到春节联欢晚会筹备组,2002 年他第一次送歌时,甚至还有有人嘲笑他“疯了”。杨学峰没有失去希望,今年他又往春晚筹备组送了两首歌,《我选择坚强》《他的背影》,目前结果还未明朗。不过杨学峰说,他只有百分之十的把握,如果过不了关,他明年还会接着送。

在北京,他拜著名策划人覃继宁为师,免费接受从简单发声到如何系统作曲的训练。因为他面部肌肉僵硬,发音不清,老师让他每天对着整版的报纸一个字一个字地读,并且跟着《新闻联播》播音员纠正发音。经过 9 个月的严格训练,杨学峰的发音不再含糊不清了。

走遍十二个城市开个唱

2003 年 8 月,杨学峰在河北廊坊明珠影剧院举办了第一个个唱。这场原定在 4 月的个唱由于“非典”的缘故不得不延期。其间,赞助商大都拂袖而去,演出陷入困境。后来场地、乐队的问题,全靠朋友帮忙才能渡过难关。

演唱会开始,杨学峰站在舞台上,十分激动,“我第一次感到整个舞台都是自己的”。他唱的第一首歌是《真朋友》,唱了第一句,杨学峰就哭了。“如果没有我的那些朋友,就没有我的第一场演



“哪怕只有一个人买票,我也会唱下去” 快报记者 施向辉 摄

唱会。”一场演唱会下来,一分钱盈余没有,杨学峰反而欠了 1000 多元的外债。

石家庄、天津、上海、广州……从 2003 年起到现在,全国 12 个城市都留下了杨学峰的身影。他梦想在 2008 年奥运会之前,在全国所有的省会城市作巡回演唱。“最后在我的生日 11 月 17 日那天,将在北京工人体育馆举行最后一次演唱会。”

在石家庄,为了拉赞助,9 个月里,他在北京和石家庄之间往返十几次;在上海没钱住宾馆,他连续 70 多天在网吧里过夜……无论遇到多少困难,杨学峰都没有放弃过。

走的城市多了,杨学峰

渐渐觉得,他的演唱会已经不是个人行为。上海的演唱会结束后,有个打工者给他发短信说,“我以为我在上海呆不下去,只能回家种地,但是现在看到你这么坚持梦想,我觉得很惭愧。我也会像你一样,坚持梦想。”

对于杨学峰来说,演唱会上,他再也不会计较观众的多少,“哪怕只有一个人买票来看,我也会唱下去。我巡回全国演唱,不是为了成名,也不是为了赚钱,我是想告诉大家,无论顺境、逆境,只要活着就要有梦想,有了梦想更要有追求的勇气!”

一个星期前,杨学峰来到南京,这几天,他一直在寻找演唱会的合作方。目前他已经找到南京星之光演艺公司作为演唱会的宣传方,但是他奔走了多日,仍然没有一家单位愿意赞助这次演唱会,“我会待在南京继续努力,直到演唱会办成”。面对困难,杨学峰依然执著。

快报记者 解璐

天文奇观

双子座流星雨 后天凌晨最壮观

快报讯(通讯员 马伟宏 记者 安莹) 每年流量最稳定、最值得观赏的双子座流星雨将在周六 0:45 达到它今年的极大值。昨天,记者从江苏省天文学会获悉,今年的双子座流星雨预报极大时流量约为每小时 120 颗,有兴趣的市民可以在周五晚到周六凌晨这一最佳观测时间内,到远离城市灯光污染的郊外观赏此次流星雨。

双子座流星雨就如贺岁大片一般在岁末如期上演,作为北半球三大流星雨之一,它的流量非常稳定。对于我国的观测者来说,今年双子座流星雨的观测条件很好。预报的极大时在北京时间 12 月 15 日 0 时 45 分,此时初五的娥眉月在晚间 9 点左右就落到地平线以下去了,而辐射点却接近头顶,地平高度很高。双子座流星雨的平均速度为 35 千米/秒,速度非常慢,不过却

方便了人们的观测,尤其适合照相观测。专家建议最佳的观测时间可以选在 14 日天黑一直到 15 日天亮前。

很多熟悉的流星群非常古老,如英仙和狮子。但双子座流星群却很年轻,19 世纪中叶才出现,而且一开始时流量较低,每小时有 10~20 颗。从那以后,每年它的流量都在增加,目前已成为每年主要的大流星群了。1998 年人们观测的双子流星群每小时天顶流量(ZHR)达到 140 颗。自从 1862 年人们注意到双子座流星群后,就一直在寻找它的母彗星。直到 1983 年,终于通过卫星数据才发现了与它有相同轨道的母彗星,而是一个石质的行星。它既有小行星的外表,也具有彗星的内核。经过太阳附近时,它不会产生彗尾,但却抛出了很多碎石块,这也是双子座流星雨产生的原因。

“嫦娥”飞天 有他们一份功劳 南信大学子服务西昌卫星城

昨天,我国首次月球探测工程圆满成功庆祝大会在北京举行。在托举“嫦娥”飞天的航天人队伍中,一群南京信息工程大学的毕业生格外引人注目,作为试验一线的气象尖子,他们在西昌卫星城为探月工程作出了贡献,吕道凯、甘思旧就是其中两位。

南京信息工程大学,现任西昌卫星发射中心发射站气象台助理工程师。

“执行嫦娥任务的各类数据和积累的经验,我作了翔实记录,这份报告将是今后工作的有益参照,也是嫦娥送给我们的宝贵礼物!”11 月 26 日,“嫦娥一号”卫星从月球传回的照片公布,举国欢腾,吕道凯却在埋头撰写报告,偌大的学习室,只有他一个身影。“同事们都去踢球和看影碟去了,我还有一摊子事情要做,嫦娥发射完了,我连续睡了两天,睡完后继续加班加点,我们要为下一次发射任务作准备。”

预报天气没出现一次错情

【人物简历】甘思旧,女,2001 年 6 月毕业于南京信息工程大学(时称南京气象学院),2003 年考入解放军理工大学气象学院研究生,现任西昌卫星发射中心技术部气象室工程师。

在发射“嫦娥一号”的任务中,甘思旧承担了天气预报的工作。

今年 10 月,西昌的天气比较稳定。但是,甘思旧对自己的工作没有丝毫的放松。她说,自己的工作是为“嫦娥一号”做气象保障,来不得半点马虎。甘思旧每次作为主班预报天气时,都要把接收到的卫星云图和观测数据认真地核对多遍,片刻不离地守在预报台前,隔一段时间还要打电话向发射场区地面气象观测组询问天气变化情况。晚上下班后,身边的同事纷纷回到家中,甘思旧仍坚守在岗位上。每天忙到晚上八九点钟对她来说是常事,有时为了核对分析数据,她还要工作到凌晨。正是凭着这种态度,甘思旧在“嫦娥一号”任务中预报的天气没有发生一次错情。

发射前一天排除网络故障

【人物简历】吕道凯,江苏邳州人。2004 年 7 月毕业于

“嫦娥一号”卫星发射前的一天,吕道凯接到上级电话,获悉远程用户无法浏览风廓线雷达数据,估计是机房出现网络故障所致,他马上和雷达技师白雪芹穿上防微波服,准备去雷达机房查看。料峭秋寒天气,面积不足 5 平方米的雷达机房温度竟高达 30 摄氏度。吕道凯顺着网线逐个检查计算机、交换机的网络接口,最终确定问题出在屏蔽间网线排插接口上,他和白雪芹架起简易梯子,小心打开屏蔽间天花板一角,把头探进去用手电筒查看,发现是收发器出现了硬件问题。他巧妙地安装了转接器,网络当即恢复了畅通,这个过程仅仅用了半个小时。

“当时出现网络故障,气象预报人员就无法浏览风廓线雷达数据,更无法准确作出数据分析,这对发射场区的天气预报会有直接影响,进而影响到嫦娥一号卫星的发射!”吕道凯介绍起那次排除故障的经历,眸子里满是兴奋和激动。

通讯员 唐安志 王欣阁

包皮包茎的危害

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生细菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,还可导致伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等,是泌尿性疾病的直接诱因。专家忠告:成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间完成,无须住院。

南京京华医院 外科 (5) 医广【2007】第 04-03-104 号 包皮包茎咨询:025-84509677

解除包皮包茎

包皮过长和包茎都是先天的发育异常,专家指出,包皮过长或包茎都很容易“藏污纳垢”,成为病毒细菌的滋生地,由于皮脂分泌物长期积存所形成的包皮垢,极易导致细菌感染,引发阴茎包皮炎,甚至导致尿道外口狭窄,妨碍阴茎发育,诱发龟头肿痛、龟头炎等病痛发生并发生泌尿系统感染性疾病等,严重时还可导致不育。
正规医院男科专家门诊 专业开展的韩式无痛包皮包茎环切,让现代男人不留任何遗憾。同时运用自身条件进行男性整形,并长久保持。
轻松快速祛除包皮、包茎,专家手术费仅收 50 元。

韩国整形技术、美国电离子刀,专业治疗包皮过长、包茎,具有安全快速,无痛苦,不出血,不住院,外型美观,恢复快等特点。随治随走,治疗效果良好,术后不影响正常工作学习,有利于提高生活质量。

南京新协和医院 三信三优单位政府诚信单位 中国性学会协作单位 咨询热线:025-84410888,51938050 节假日不休 地址:南京新街口程阁老巷 20 号 网址:www.xinxiehe.com

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊:12月3日~12月31日 治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后还可正常排便,不影响工作与生活, (并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115 地址:南京龙蟠中路 46 号大院南京机关医院 市区乘南金线、40.58.59.93.68.313 路,九华山下车华山饭店对面 带假日不休。

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的 MIDEN 技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔韧小巧,可提前 10-15 天做无痛人流。另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴痒痒,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目:妇科 QQ 咨询:200856408 妇科 diseases 咨询:025-86640022 意外怀孕咨询:025-84540781